

各 位

東京都新宿区西新宿八丁目 17 番 1 号
 株式会社 アドウェイズ
 代表取締役 岡村 陽久
 (コード番号: 2489 東証マザーズ)
 問い合わせ先:
 管理担当上席執行役員 田中 庸一
 電話番号 03 (5331) 6308

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも訂正開示いたします。決算短信の訂正理由につきましては、社内における精査の結果、記載ミスが見つかったためであります。なお、訂正箇所は_を付して内容を表示しております。

記

訂正箇所

【39 ページ】

6. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

<訂正前>

売上原価明細表

区分	注記 番号	前事業年度	構成比 (%)	当事業年度	構成比 (%)
		(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)		(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	
I 媒体費		22,183,635	97.1	23,285,959	96.5
II 労務費		254,054	1.1	<u>510,487</u>	<u>2.1</u>
III 外注費		161,764	0.7	150,316	0.6
IV 経費		237,812	1.1	<u>172,703</u>	<u>0.7</u>
当期総仕入高		22,837,267	100.0	24,119,467	100.0
当期売上原価		22,837,267		24,119,467	

<訂正後>

売上原価明細表

区分	注記 番号	前事業年度	構成比 (%)	当事業年度	構成比 (%)
		(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)		(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	
I 媒体費		22,183,635	97.1	23,285,959	96.5
II 労務費		254,054	1.1	<u>342,872</u>	<u>1.5</u>
III 外注費		161,764	0.7	150,316	0.6
IV 経費		237,812	1.1	<u>340,318</u>	<u>1.4</u>
当期総仕入高		22,837,267	100.0	24,119,467	100.0
当期売上原価		22,837,267		24,119,467	

以 上